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 שאלת חובה   –  1שאלה מס'  -פרק ראשון 

 הסעיפים הבאים:  ארבעמתוך  שלושענו על 

 

 לפניך טענה:   .1

𝑛3טבעי מסוים    n -אם ל − 𝑛  ללא שארית, אז גם   3 -מתחלק ב(𝑛 + 1)3 − (𝑛 + ללא   3-מתחלק ב (1

 שארית.

 

 דן אומר:  

𝑛3 הטענה שלמעלה מספיקה כדי להוכיח שהביטוי  − 𝑛  שארית לכל ללא  3-מתחלק בn .טבעי 

 נמק את תשובתך. האם דן צודק?

 

 שגזירה בכל נקודה.https://www.desmos.com/calculatorנתונה פונקציה זוגית  .2

 זוגית". -לפניך טענה: "פונקציית הנגזרת של הפונקציה הנתונה היא אי

 הצג דוגמה נגדית. –הוכח אותה, אם לא  –לא נכונה. אם הטענה נכונה קבע אם הטענה נכונה או 

 

 

1.1−  בתחום מוגדרת   f(x) הפונקציה.   f(x) לפניך גרף הפונקציה .3 ≤ 𝑥 ≤ 4.4. 

𝐹(𝑎):     נגדיר = ∫
𝑎

−1
𝑓(𝑥)𝑑𝑥   ,  𝑎 > −1  . 

 חיובי או שלילי ? נמק. F(0)האם  .1

 יורדת.   𝐹(𝑎)שבו הפונקציה    aתן דוגמה לערך של   .2

 מקסימום? נמק.   F(a) יש לפונקציה  aבאיזה ערך של   .3

 

 ייתכן שיינתנו רק שני סעיפים.         
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 .dהפרש הסדרה הוא   איברים.   2n+1סדרה חשבונית ובה  נתונה  .4
 

 חשבונית.  הוכח כי האיבר הראשון, האיבר האמצעי והאיבר האחרון של הסדרה הנתונה מהווים סדרה   (1)

 .   d  -ו     nהבע את הפרש הסדרה של שלושת האיברים מסעיף א באמצעות  (2)
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 גיאומטריה, טריגונומטריה במישור, הסתברות וסטטיסטיקה. -  פרק שני

 נקודות 19שאלות. משקל כל שאלה  3מתוך  2יש לענות על 

 

 2שאלה מס' 

  E. הנקודה  𝐵𝐶 לצלע תיכון הוא  𝐴𝐷הקטע  𝐴𝐵𝐶∆משולשב

  חסימה בר הוא ABDE  שהמרובע כך AC  הצלע  על נמצאת

 . במעגל

 .𝐴𝐵𝐶~∆𝐷𝐸𝐶∆: הוכח .1

  :גם נתון .2
𝐴𝐸

𝐸𝐶
=

17

8
: היחס את חשב  

𝐵𝐶

𝐴𝐶
  . 

  את   S  באמצעות  הבע.  S  הוא  𝐷𝐸𝐶∆  המשולש  שטח  כי  נתון .3

 . ABDE המרובע שטח
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 3' מס שאלה
 

 .ABCמשולש חסום  Rבמעגל שרדיוסו  
 ידוע כי:

AF  הוא קוטר במעגל. המשיק למעגל בנקודהF  מקביל למיתרBC. 

 . B-עם המשיק למעגל ב  F-היא נקודת החיתוך של המשיק למעגל ב Eהנקודה 

- עם המשיק למעגל ב  F-היא נקודת החיתוך של המשיק למעגל ב Dהנקודה 

C. AF ו- BC  נפגשים בנקודהT. 

𝐵𝐴𝐹∢נתונה הזווית:  = 𝛼. 

 .  הסבר שיקוליך בקצרה. 𝐵𝐸𝐹∢את  𝛼באמצעות  בטא .1

𝐵𝐸הוכח כי:     .2 = 𝑅𝑡𝑎𝑛𝛼. 

משטח המשולש  3גדול פי   BFCעבורה שטח המשולש  𝛼חשב את מידת הזווית   .3

BEF. 

𝛼עבור  .4 =  .  BDאת אורכו של הקטע  R, בטא באמצעות  30°
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  4 שאלה מס
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 וחדו"א.  אינדוקציהסדרות,  - פרק שלישי 

  נקודות 19שאלות. משקל כל שאלה  3מתוך  2יש לענות על 

 5שאלה מס' 

,𝑎1הסדרה      𝑎2, 𝑎3, …  ידי כלל הנסיגה :   - מוגדרת על   ..

{𝑆1 = 9  𝑆𝑛+1 = 𝑆𝑛 − 7𝑛 + 9  

𝑆𝑛כאשר :       = 𝑎1 + 𝑎2 + 𝑎3 + ⋯ + 𝑎𝑛  

 

 

,𝑎1א. הוכח שהסדרה   𝑎2, 𝑎3,  היא חשבונית.   …

𝑏𝑛+1ם סדרה נוספת :   מגדירי      − 𝑏𝑛 = 𝑎𝑛 

 
 ב.  חשב את הסכום הבא )רשום תשובתך באמצעות שברים, או בדיוק של שתי ספרות אחרי הנקודה העשרונית(:

𝑏2 − 𝑏1

𝑎1 − 𝑎2
+

𝑏3 − 𝑏2

𝑎2 − 𝑎3
+

𝑏4 − 𝑏3

𝑎3 − 𝑎4
+ ⋯ +

𝑏20 − 𝑏19

𝑎19 − 𝑎20
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 6שאלה מס' 

 :xהמוגדרת לכל  ,𝑓(𝑥)מגרף של פונקציה זוגית:   חלקלפניך 

של הפונקציה:   הגרף השלםשרטט את  .1
1

𝑓(𝑥)
 . פרט בקצרה שיקוליך.  

מתקיים:     𝑔(𝑥)עבור הסעיפים הבאים ידוע בנוסף כי עבור פונקציה נוספת 

−𝑓(𝑥) = 𝑔′(𝑥)  . 

 . פרט בקצרה שיקוליך. 𝑔′(𝑥)של הפונקציה   הגרף השלםשרטט את  .2
של נקודות הקיצון של   x-שיעורי ההיעזר בנתונים שבשרטוט ורשום את  .3

𝑔(𝑥)  .וקבע את סוגן. נמק בקצרה 

. 𝑔(𝑥)היעזר בנתונים שבשרטוט ורשום את תחומי הקעירות מעלה של   .4
 נמק בקצרה. 

 (. נמק בקצרה. 𝑔(𝑥))הנגזרת השנייה של   𝑔′′(𝑥)שרטט גרף עבור   .5

ברביע  x-לבין ציר ה 𝑔′′(𝑥)מהו גודל השטח הכלוא בין הגרף של   .6
 לישי? נמק. הש
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  7שאלה מס' 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 !!!בהצלחה


